









Fişa de laborator nr. 8




VERIFICAREA LEGII LUI OHM





PENTRU CIRCUIT
1.Principiul metodei:
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2. Materiale necesare: voltmetru, ampermetru, generator, sursă, conductoare, rezistenţe.

3. Mod de lucru:
· se conectează în circuit ampermetru;

· se conectează în circuit voltmetru;

· se conectează în circuit rezistenţe;

· se măsoară tensiunea;

· se măsoară intensitatea.

4.Tabel de valori:

	Nr.

det
	     U 

          (v)
	    I

         (A)
	       R

           (Ω)
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               (Ω)
	     б

         (Ω)    

	1
	0,2
	35•10-3
	5,7
	5,65
	0,06

	2
	0,3
	50•10-3
	6
	5,65
	0,35

	3
	0,5
	95•10-3
	5,3
	5,65
	-0,4

	4
	1
	35•10-3
	8,5
	8,22
	0,35

	5
	1,5
	65•10-3
	8,3
	8,22
	0,11

	6
	2
	85•10-3
	7,7
	8,22
	-0,45

	7
	0,5
	30•10-3
	16,7
	16,23
	0,43

	8
	1
	65•10-3
	15,4
	16,23
	-0,85

	9
	1,5
	90•10-3
	16,7
	16,23
	0,48


5. Se calculează: Rezistenţa ( R ) 
R1= U1/I1 = 0,2 / 35•10-3 = 200/35 = 5,7 Ω

R2= U2/I2 = 0,3 / 50•10-3 = 300/50 = 6    Ω

R3= U3/I3 = 0,5 / 95•10-3 = 500/95 = 5,3 Ω

R4= U4/I4 = 1    / 35•10-3 = 100/35 = 8,5  Ω

R5= U5/I5 = 1,5 / 65 •10-3= 150/65 = 8,3  Ω

R6= U6/I6 = 2    / 85 •10-3= 200/85 = 7,7  Ω

R7= U7/I7 =  0,5/ 30 •10-3= 500/30 = 16,7 Ω

R8= U8/I8 =  1   / 65 •10-3=1000/65= 15,4 Ω

R9= U9/I9 = 1,5 / 90 •10-3=1500/90=  16,7 Ω

6. Se calculează: Rezistenţa medie (
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)
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1 =
[image: image6.png]


1 +
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2 + 
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3 / 3 = 5,7 + 6 + 5,2 / 3 = 5,63 Ω
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4 +
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5 + 
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6 / 3 = 8,5+8,3+7,7 / 3 = 8,16  Ω


[image: image13.png]


3 =
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7 +
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8 + 
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9 / 3 = 16,6+15,3+16,6= 16,16Ω

7. Se calculează: Eroarea absolută (б) 

б1 = R1 - 
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1 = 5,7 – 5,63 =  0,07 Ω

б2 = R2 - 
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2 = 6  –   5,63 =  0,37 Ω

б3 = R3 - 
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3 = 5,2 – 5,63 = -0,43 Ω

б4 = R4 - 
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4 = 8,5 – 8,16 =   0,34 Ω

б5 = R5 - 
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5 = 8,3 – 8,16 =   0,14 Ω

б6 = R6 - 
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6 = 7,7 – 8,16 =  -0,46 Ω

б7 = R7 - 
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7 =16,6–16,16=   0,44 Ω

б8 = R8 - 
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8 =15,3–16,16=  -0,86 Ω

б9 = R9 - 
[image: image25.png]


9=16,6–16,16 =   0,44 Ω
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